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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Σχετικά με Οικιακές παροχές των δημοτικών / τοπικών κοινοτήτων                                          
όπου λειτουργούν ΑΠΕ  και  δικαιούνται την επιστροφή του 1%

  Σας γνωρίζουμε ότι δημοσιεύθηκε Υπουργική Απόφαση του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας (AΠΕΗΛ/Α/Φ1/23840/23.12.2014 ΦΕΚΒ’ 3497/2014), 
στην οποία προβλέπετε ότι δικαιούχοι της πίστωσης είναι οι οικιακοί καταναλωτές 
των δημοτικών ή τοπικών κοινοτήτων στις οποίες λειτουργούν ΑΠΕ και οι οποίοι 
είχαν ενεργή σύνδεση στις 10.8.2016, δηλαδή κατά την ημερομηνία κοινοποίησης 
στον ΔΕΔΔΗΕ της οριστικής απόφασης του Υπουργείου Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας για τον επιμερισμό στις αντίστοιχες δημοτικές ή τοπικές κοινότητες των 
ποσών που αντιστοιχούν στην παρακράτηση 1% από τους σταθμούς ΑΠΕ που 
λειτουργούν σε αυτές. 
  Ο ΔΕΔΔΗΕ ανάρτησε τους Αριθμούς Παροχής των δικαιούχων στην Ιστοσελίδα 
του (http://onepercent.deddie.gr/OnePerCentReturnsRES/pages/index.html) στις 
περιοχές όπου λειτουργούν σταθμοί ΑΠΕ, ανά Τοπική Κοινότητα, όπως αυτές 
αναφέρονται στον Οριστικό Πίνακα με τον επιμερισμό των ποσών από σταθμούς 
ΑΠΕ σε Δημοτικές/Τοπικές Κοινότητες.  Όπως ορίζεται στην υπόψη Εγκύκλιο, στις 
περιπτώσεις που το ποσό επιστροφής είναι μικρότερο του ενός λεπτού (0,01€), οι 
Αριθμοί Παροχής δεν αναρτώνται και το ποσό δεν αποδίδεται, αλλά παραμένει για να 
αποδοθεί στους οικιακούς καταναλωτές των αυτών Τοπικών Κοινοτήτων σε επόμενο 
καταμερισμό.
  Καλούνται οι κάτοικοι της Τ.Κ Περδικιου που ενδιαφέρονται για υποβολή 
ενστάσεων να προσέρχονται στην τεχνική υπηρεσία του Δήμου Ικαρίας  (Ν. Μουλας 
-2275350428 και Π. Μεσολογγίτης- 2275350427).  
  Η προθεσμία υποβολής είναι δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης στην 
ιστοσελίδα της ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. δηλαδή έως την 30.12.2016. Στη συνέχεια, οι 
Δήμοι οφείλουν να ενημερώσουν το ΥΠΕΝ και τη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. για τα 
αποτελέσματα της εξέτασης των ενστάσεων και για τυχόν αλλαγές που έχουν 
προκύψει.
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